ZÁPIS z Informatívnej členskej schôdze konanej dňa 29. 05. 2021 v TLMAČOCH
Nakoľko  kvôli covidovej situácii bol vládou SR vyhlásený v roku 2020 a prvých 5 mesiacoch roku 2021 núdzový stav, počas ktorého bol zákaz zhromažďovania sa,  nebolo možné  v danom období uskutočniť riadnu Výročnú členskú schôdzu.

Pretože sme do  poslednej chvíle nevedeli, či sa Klubová výstava Slovakia Moloss clubu v Tlmačoch, 29.05.2021 uskutorční, rozhohol výbor, že Výročná členská schôdza sa uskutoční v rámci jesennej klubovej výstavy a v Tlmačoch urobí iba informatívnu členskú schôdzu na ktorej oboznámi členov klubu s činnosťou  výboru za obdobie  počas núdzového stavu.
Konanie informatívnej členskej schôdze bolo oznámené na webovej stránke Slovakia Moloss clubu, tri týždne pred výstavou. Vzhľadom na to, že sa jednalo o informatívnu členskú schôdzu program schôdze nebol potrebný.
Dňa 29.05.2021 sa uskutočnila informatívna členská schôdza Slovakia Moloss clubu.
Na začiatku informatívnej schôdze prebehla prezentácia prítomných.

Predseda Slovakia Moloss clubu pán Milan Bíroš privítal prítomných členov.

Oboznámil ich s činnosťou výboru, za obdobie počas núdzového stavu , ktorý okrem bežných vecí,  riešil aj jedno hrubé  porušenie chovateľského  poriadku.  Nakoľko  výbor nemohol  kvôli núdzovému stavu zasadnúť, zvolil spôsob komunikácie per rollam – zasadnutie cez e -mailovú komunikáciu. Takáto komunikácia medzi členmi výboru a hlasovanie  prebehlo 2x. Raz v mesiaci január 2021 a druhý krát v mesiaci marec 2021. Chovateľovi boli odoslané dva doporučené listy, v ktorých ho výbor oboznámil so svojím rozhodnutím.
S doplňujúcimi informáciami vystúpili členovia výboru Katarína Boskovičová – ekonómka a 

Miroslav Caboň – člen výboru.

Na záver informatívnej členskej schôdze, prebehlo hlasovanie, ktorým prítomní členovia klubu odsúhlasili  činnosť výboru za horeuvedené obdobie.

Zapísala Janka Caboňová - tajomníčka

